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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Décinma Sexta Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da 

Quarta Sessão Legislativa, do primeiro Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 11 de Junho de 2024. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os 

(as) vereadores (as): Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz Campos Borges, 

Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Percivaldo Robélio 

Oliveira Mendes e Wellington Brito do Nascimento, observada as ausências dos 

Vereadores: Antonio Carlos Bispo Santos e Paulo Ricardo Bonfim . Havendo 

número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) 

Vereador (a)  CECILIA ANDREA que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia 

Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: 

foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não houve manifestação e em 

votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido O Projeto de Lei nº 

76/2024, de autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo a 

nomear próprio público localizado na Ilha do Contrato.   em.    discussão: não 

houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida 

foi lido a Indicação de nº 53/2024, de Autoria do Vereador Nildo da Silva Souza, 

que INDICA –  Cobertura do Ponto de Táxi da Praça José Alfredo.   em.    

discussão: O Vereador Nildo saudou a todos, salientando que é mais uma 

reinvindicação, e que os taxistas e os passageiros continuam cobrando essa 
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ação por parte da gestão e que irá da mais comodidade além dos taxistas, os 

passageiros e as pessoas que esperam a Topic. ainda em discussão, não houve 

manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido a 

Indicação de nº 55/2024, de Autoria do Vereador Luiz Campos Borges, que 

INDICA –  Limpeza dos caminhos das localidades do Ancuralizinho e Vai-

Quem-Quer.   em.    discussão: O Vereador Luiz Campos saudou a todos, disse 

que em conversa com Misael, ele enfatizou que o pastor está com medo de fazer 

o culto no Ancural porque da caixa d´água e reinvindicou também a limpeza dos 

caminho do Ancuralzinho e Vai-Quem-Quer e que é coisa pouca, pedindo ao 

secretário de Infra Estrutura Braz que levante a cabeça, ainda em discussão, 

não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida a palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela 

quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  

Wellington Brito, onde saudou a todos, falou da imensa dificuldade de fazer 

atendimento nas comunidades da: Gancha, Jacuba, Oricozinho e outras, 

mencionou também sobre a estrada principal que tem pontos que encontra-se 

também com uma certa dificuldade de transitar. Falou sobre o Mirante e a 

Ladeira da Casa da Viúva que nem carro traçado soube, e algums pontos que o 

gestor mesmo com o carro traçado ficou com medo de ir , imagine em outro tipo 

de carro, falou que em nome do povo como sempre não vai parar de reinvidicar 

os direitos deles e que em várias localidades as estradas estão em situação de 

calamidade pedindo urgência em suas melhorias. Logo a seguir solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que 

possa colocar uma caixa de lixo coletora na Comunidade da Feira do Rato devido 

a demora da coleta do lixo na localidade, colocação de braços com lâmpadas no 
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Troca Tapa e Graciliano, colocação de grades nas janelas da Escola Mendes, 

encascalhamento na Ladeira de Graciliano e em alguns pontos críticos. Em 

seguida o Vereador Percivaldo saudou a todos , solicitou do presidente da casa 

que encaminhe ofício para a secretaria de educação para que possa colocar um 

porteiro na Escola Elinoildes na Limeira 01 , e ver a questão do transporte dos 

alnos que estudam no EJA da Limeira 01, que possam deslocar eles da Escola 

da Limeira 01 para a Limeira 02. Outro ofício e para a secretaria de infra estrutura  

possa mandar fazer faixas de pedestres nos seguintes locais: nas proximidades 

da Escola Elionoildes na Limeira 01, outra faixa próximo ao comércio de Adelson 

na sede do município, outra faixa próximo ao posto médico da Limeira 02, outra 

faixa nas proximidades da residência de Zé Bolga na Limeira 03, e desginar um 

funcionário para realizar serviço de limpeza em alguns pontos na rua. Em 

seguida o Vereador Luiz Campos saudou a todos, falou sobre o fato lamentável 

que teve na Comunidade da Ilha da Barreta com a morte do Sr. Edvar, dando 

relato que ele foi sempre uma pessoa receptiva com todos na Ilha da Barreta, 

lamentando o acontecido. Falou do sofrimento se deportando as estradas das 

pessoas que residem no Rio do Braço e Região circunvizinhas, citando que as 

estradas que vão para Pau D´oleo, Ilha da Barreta, Pai Andre entre outras não 

estão boas mais dá para trafegar e as que vão para o Rio do Braço está 

péssimas. Em seguida o Vereador Neilton saudou a todos, e  si deportando ao 

Vereador Luiz Campos, disse que não é viável mexer em regimento para tirar 

reeleição para presidência da câmara, o certo e  que os vereadores possam 

analisar, si não dá certo não vote a segunda vez, a mesma coisa que o povo 

faça com o prefeito que não esteje correspondendo com o muncípio. E referente 

ao Vereador Wellington falou da sua ida a Salvador disse que será importante a 

aquisição de mais uma ambulância traçada. Falou sobre os ofícios 
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encaminhados ao gestor para ele responder sobre a situação do empréstimo de 

cinco milhões que a casa aprovou, e até o momento somos mau tratados pela 

gestão, não tivemos resposta. Falou sobre um cidadão que levou três ano e seis 

meses sem ser chamado pela gestão e agora faltando quatro meses para o pleito 

eleitoral o gestor chamou, onde a mesma pessoa disse que aceitou mais na 

armadilha ele nao cai, que o trabalho  foi apenas para agariar o voto. Falou do 

grande número de empregabilidade ofertado pelo gestor que são empregos de 

curto prazo que vão até o dia 06 de outubro, e que após o dia seis está todos 

fora novamente da prefeitura, e que tanto nós como o ministério público eleitoral 

possa está investigando essaa situação comparando a folha do ano anterior e a 

folha do ano atual, falando da razoabilidade. Falou das pequenas obras que tem 

pra fazer, obras pequenas e não estão sendo feitas.  Falou do desespero do 

gestor referente as pesquisas. Onde o prefeito fez relato que o percentual da 

pesquisa que ele está atrás da pré-candidata, onde o percentual ele resolve no 

dinheiro, isso é manusprezar a integridade do povo de Igrapiúna, principalmente 

daqueles que passam por momentos financeiros difíceis, e que o povo possa 

está de olho nesse detalhe. Em seguida o Vereador Nildo saudou a todos falou 

sobre a iluminação pública que a secretaria precisa da um retorno das nossas 

reinvindicações falou sobre a empresa que foi contratada mais até o momento 

várias situações sem respostas, e as cobranças das comunidades continuam. 

Em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria 

de educação, ou responsável pelo transporte para que possa resolver a situação 

da condução dos alunos do Limoeiro, Mangerona e Jaqueira, estudantes do 

Colégio, cerca de 18 alunos, que estão sem frequentar a aula devido o transporte 

que sai da Laranjeira e tem vezes que os mesmo não tem como pegar. Outro 

ofício e para infra estrutura para colocar ponto de coleta de lixo na Comunidade 
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da Laranjeira. E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor 

Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 

19 h 52 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar 

lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela 

presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das 

deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 11 de Junho de 2024. 


